%02’&
—a a
i o I3 s
CLOSURE

5H
9H
EH—
B iE
.010-8
3251716 E-m
~ aiI:qubg
@z

qrb.sina
.net

A
PR
+ 60100
03
-
TRIFR
Tk H’;j f i
S
ER A AR
Al /\ 2
HH S e j( A = :2022-02
*?@f@%ﬁ%, b ;]uLI‘,_'“ x :]:“‘2
B AL ot | of SEANE [\
2(»222%'?7(%7&%%"?& TR 5E NENER H"T =] 021
e IR = T
3 Exi):k H%(_;ka/k: ?HA%‘J&%—HJ—EWXLEﬁ . /\ﬁt 15 "*‘ix z
BALE SidEE: R, i - * Tl
= <iag 2002 42 5 . X‘E”?F%f T‘é %ﬁﬁ,gglfuygmﬁ :?Rﬁ}m‘”?*)m
E A8H PN e TR T W
= B 1 T L
) [ 6.01 S ML
; fﬁgﬂjl\ukﬂjﬁﬁm‘ﬁm“‘ﬁ - [EREm 700 ST jf§§*"‘)i><$ ® v
. = i i m IR 15
. %Iaﬁ*ir‘l;fé);ﬁ IEAELE] Wﬂﬂlﬂﬁ I 17.01 %3:17355&_‘?;&&7;9}5”* ‘\/
F T 2 Bk % TiEY LOlE ih 7 ¢ 05
0 igH ELES ? 0 i
.,\<<J:(§Ef 2022225 5H7 [2022/5/11 uj:gb(%E;ﬁ%&**%/_ YLk - —
30 #25 A7 AAETE HHK PES 2 AHF R EH (R
# 7“’;;““%9’]%5{ A E] é%ﬂ{gﬁﬁﬁ/\ & | <m%a#x¢'b(jf =i 21]'21“3? % ;@?‘; v FDA 51688212
ESH H HRRNE ?»"\‘m‘ I jiil ‘ R i Rz 3 S,
= 7H. a # SR E%LI 2, B Lig HT 2 4727 R T Nl e
§$Ajﬁfﬁg{m L R o B 5 31| \}JJ:;; 022 4 0y i A Y/ 7 NEg| TR
T’éﬁﬁfﬁﬁ& T;Tmtﬂ%:ﬁfﬂﬁ(iq* v ifij:j‘ P &ittig n JORiaRai L 10 hﬁﬂu&;f‘ A2 Ezﬁ—fj%ﬂ s N FF .y = _ﬁ P
S H i S S RER= . 7.9: T e wavw [ Ha k = £ 2
a2l e b AT e Bt AN L) SHBERA
=BT 457 #H HESE SCHE SEX T N W [PES st EN E#ET %«h‘@ £ R 7% S 4
| ik 1 E e ol [PRAS ¥ Heiy [i5] T £ LNZ 4 =
o imﬁﬂ’“fkmﬁ*EEJLﬁz{;&g*u%fﬁ%mﬁ@f&ﬁ?\jtiw . Py ;t %&ftggé 4 42 B E;(ﬁ 6 $.9.16 o JEHAR) <</H:MF$A %fmiﬁ?ﬁjﬁk\g%%%t BE INT L 2022-028
—) A % fe 1 % pers ER I E R S A B 4 e GESRHED . VA BT it AN &= 4 \
aFE 5o B4 54, F &I, [ AR TR, e (A F] v s i RHR) HIRA ot :.M, Fr
Y AT B R B (s ik ) E2 2 I 5% gk . Al ~ el VAR IR
AT LELDY o ) 22 £F S K FoES Yy 2 kR o k4 IR 5] PR A 325 151
e ;202 RN A A7 ES 5 2% ok 2022 8 (3 e GiE=] ® 7t FER W T B J520) Y ®
- W 38 = b N = Sl RE AR
T R E“mr?”ﬁ%%fw%gw iy . R : miig«wﬁm«%ﬁ;wa gzugien. &5 NI
= 14 e (=% = = W — A % " B2Ah e N I3 = 3 5 LH Al-f45
Hagﬁ*f % D 10 54 00 Kzl 1% IF i P PES "k i 202 ) 1,21 ik Wit T N g
RE ) % o 2 6.9 [ o MRE il BRAE D 4 4 211,05 Rk LR AIE
e : Lif 1R H o 155 15 1: ;w SIS %S R H Fi Bl A s 50 o 5 |08 T i
i2022¢ LR 5 ﬂm e Ris BiE XW G5 RL oE] e PR 5% 16 H YR 6 PR itk ,,s i o
bd i) 22 5 Tlﬁ R o i FEIEH o) 333 1) I R AR N ] i 6 A4 g% ek s %
B4 Emﬁﬁt‘;@~ 5718 5] 2022 4 EVJFj{A 18] ] 91 IR BHtif) 40, 00 CIE ¥ 4 E‘(}Z/\ ~A. CIERR =3 185 i i A i A ¢ B [0.01
JiE2 2 N 0 } #k ] 133 0 [ PFa 7N 7 ¢ JAE 8 R p 026%
ﬂ%f’:;‘g %EJ”]%i EEJWTH%T T EZ?W%TQ??% s igﬁ\\};ﬂﬁgﬂa/\T FRRENE ;$4SOJ“("' HQ. ﬁI 2“2I1 Eiz()z”?lsggé?ﬂ + HATF T IR IR RERREY L”'%‘A‘*"w%]'““ 0.0026% 349
= ] N Fen : 15 K TR 1 = 5 fE PR 2 186 3.4 0.00 i
=) IF24 [19:15— HEEN ZIENFIE 4578 T AR A ) L g 496 260 5.0
9 2%, @ ESi SR i 5 15 B BLE %o - 6 o
%@EDX% 1@52 e o030 L %;g;:g.]?% 5 ):EQ?WLX{Q: fﬁgbgﬁ\g/h\]ﬁﬂ;@“hﬂ%{ﬁhLﬁsTOJ—JE*%;(T“Jzymﬂﬁ/agﬁ, G A,y 00265 5.9 o
% 7 e B F] = INEE T 5 2 N 7N £ 713 "
e o H%Ei:g(ﬂ%zm 1300715 02QE1AEU* ; ﬁu"ﬂm WHDH ﬁ@@éé‘ &g@fﬁﬂ?uz;“;éﬁ’ Nt qﬁﬁﬂfﬁ@fﬁﬂg‘g'ﬁ’ T 158 gm;;fﬁ CEEAT oot e i
o= K N - B 4¢3 5 P i A 3%
I Wﬁ*ﬂg@,}ﬁ?ﬁg #E‘Eﬁ%fjﬁ_ﬁ;m 1M A 3 i FEEmA = %m e ﬁﬁgj o R Tgﬁﬂir{gm'ﬂéff#iﬁé ﬁﬁﬂlﬁfk & ) w [ SEEit e o I ’
ERR e T b A2 el - - 021 I =i PV kW AN % L AR e g s 2 SERR R I i) 190 P 6l WA R E 5496 0.002 T
ET i A 4 L 2 B i o e =] J_ﬁq By A7 Bk PR L IR 7,507, 8 HE A i) FRAE PaT 26% N
o SR REELIS “nn I i it e e e oy EIZA o i
% 5 X 2 B 5 B = Y R &2 Pt 202 o i £ 3 e o o RERE T 3,496 000267 496
- . f =k EN o | 1 JRELE ) 35 92 BE & %
B ¥ X0 ER - LTI BRE = K EL pigis Hxﬁ-Féﬂﬁ§A/ U5 - 11 B I 5 th s 1 S 355 £, ST . AR B o
3 ) 1 E R [ 6 ol A Bl 9 R T R 5 |Ex gﬂﬁd‘;& F%\rfh ﬁ@ia’]im*‘ m]/;’? \ﬁ;:&ﬂgmg:;iﬁﬁ%/l\() ET_J:E/J L 2151;;(}% . o ’N FEE S T R TR S 506 00265 96
- 2021 2ifRE [T HLE R S s SR 5 KPR LR [RE 93 7 B 5 1,0 i e CERAT R & 5,49 [
G & Rk WX . T i IR §isi1io) i RS [N iy N IE#% 50 O 34 Al % 496 00026 3,496 )
4 W R Py [a :sz 7 %5 guaw m; i %t§$§2>7[§_%&§+ﬁqﬁﬁ *ﬁw ﬁ%gﬁmﬁgﬁméglﬂ% J;Jh}ruﬁai T H{’t‘i*m[g‘;ﬁ"“wg 4% - - }
5 AL 202 LI 55 RS R T 2021 B SEFIN WA WO B 5, A P RAMIE 54 0026% 349 )
14 R 8 DL TR B F % % N & NFFEAT AT AT 3 AR = /1~F| I 4 496 0002
= AL # - B IR KR E IR i %KF R = 19 S 026% 3.496
o ;ﬁ 2021 FF 4 ﬂ;:m/ﬁ@ﬂff v 2 :%*‘F”“I:' 2022 F R R 20 @E Erhuy}\tmu B gg;éﬁqﬂﬁﬂﬁ T#i%ggﬁa‘émg ﬂiE’iJ%;%/A\FFy;\ﬁﬂnE ‘9: o (0020% “9: I:
i B i 1500t 4 fims 2 N il n ° i >
7 SR T e v 1 HUXTHE o R = R %*ié‘w@&g@ﬁ% ﬁ%w?ﬂfg%[gﬁ’ihﬁﬁAEﬁx' & R 198 .46 00020 2420 o
P e WwiE 2021 EEE v 11 WIET EPEERS L L # %*;xﬁmgjim: E‘Tﬁﬁrﬁxi’:fﬁf 3 G R 199 5496 oo 5406 0
AT K v [B Wik (% BHBRE i N P LEES A1 Tk Bl ; o 20 '
) AR T 2022 R 52 5 A Vi £ THE (B ;gi‘“"u% s ]'ﬂgmiﬁ WF;;EE‘Z aﬁwﬁma I TJ(E;\‘E KRR R s . 0026t% 5.9 o
Ll eI % ST S A 1R 2022 4 [ 13 WK T AR A FEAl, HIR 1k K ANEICL (FAE 201 | x T ; 2496 "lmﬂ,' B -
j‘; qui¥fzx<$w}}u#r§*”?{ﬁ(aqi)u‘é EEy 14 ﬁu*ﬂ\xl (iH= u;jmﬂ)mu§ ;J{ﬁ?‘%);%ﬁj}(i??(m%?fé&Lg@gﬁngéﬁ?%ﬁ“fm TSR AR AR EAT 2“2 ’F:ﬁt;;‘ﬁ ‘ﬂniﬁjﬁﬁﬂw@\urq S 2,49(, ”“Uzmj zj:: o
T E by 1 AT (i A ity T R Lifg o i A THN 03 RERARRA 2 2 oo - o
ER 1Tz % thix iR 15 WX T 21K W 7 B %20 ol PN 73 Lk )i i EL A F o UEE .0026% 3,49
12 WA T EBE 1Y X - HE R T % % W PR YA 204 o BTN e 3,49 6 0
[ B)Hy Wk N = K CERE )ity E HUR B y S I PoR m ETTS N PP Feve 000267 S
& e WE - F5 ST i ) g ik L i kﬁg Wy 4 205 i X Fal & 32 6% 3496 o
13 Wk T B K Vi BT (. INEYL § (— + FleRd A I = 1 BE E EATY 287 0,002
5 En i ) ) TR SR e | AR 5 F N > A o] e iV 026% 349
e BT (R e 16.00 T W £ 0.908: Ak R ELiO) DS T iR o 206 R EHE 3,496 [0, J 0
ET e S WL v U TEEIE ) 2% R PR 7 Y SEEL FT P REUEIE LIS B 0025% 3,496
TR 2 Ty 1601 % *4 B IIX =) il W L )yi((f 25y G B e 207 A FRRES 496 o 0 o
e Fii Ll iR Ay B[ Hi Ha%S el S e B o FEE 00267 52
LU e N A — A TF A il TIE% il HER T T 349 o 287 o
N BTy A9 17.0 v (: AR = A A v i e — = Ty 6 0.0026 -
A ik o, ™ (:‘1’ iﬂ'% ‘Hﬁ“iw % . )KEEEQT%‘?EH Wy PR B AR U\]—JTEEEEE?%}!{‘IH:;% ’ fqiiﬂmL o 7 e P ‘”n:?j ZV:)S X
3: 68818 Vi - ik EHA 5 | i 202 Y L & 2 wor i 549 0% 496 o
5 %= 4 H P 2 ,2 % 1: 209 (LOF [ 6 [0.00267
IIZ vi éff}\x;r;*;j”@uﬁ A R ; | o Hémﬁ%gfﬁ B 16 H 11,050 & Libiis o ffm.u,m; e e =L 0
-y % vE 2 o N o . EEmE & el JIE 0026% 13496
7 ilE it (= VS A BR RS B T : EPACIE o |7 o’ HIRAT 3,49 o. i
e 0l B R e e — s :
AL VS S Ee = - R :
AT Hl ES % 3 FRERAT 7 A M B (e 496 26%
S IX_X] | 15} L B H ZHE [ R 8 B ST L BN AiERE R 2496 !
R it & RAR S B A s o L -
NAIER ES ? [‘E = i 5 : 20 ’ i 7 £ e TR : 3,49 QAR ®E B - R RS > ]
PN N £ 22— { P TP 3 E A 3 T AR @ 3.
HH ® iR N ré‘:‘(/ﬂ@@lmz:/& Hn' v 019 R kTE FF" "R Kk STELE “‘“ffn;; 2587 0.0026% ez 8|8 0 R RERA &H“"E% 549 10,0026 e
A "J(Lkiﬁii, B Fseeht KRG J:T_E N /J\E’J,V\Tfj\ﬁ"jzhﬁ* e o S ik 1678 o0, b B s |FERE AR E R FEy~r o n K o
» N AR o 2,476 B " FAll i ,496 3
: Z’i/ﬁvg“ﬂﬂr /77’—17:17,@ — {K(X#‘TE'Q:EHJE(& g U“'ié/\ﬂ: [ P Eﬂ?ﬁtgé;}ﬁ:}: - 0 - ol '“lmm\ s ;::x :u"m% e - ) " Tt M““ﬁftw,“f%*ku o ::m,zﬁ% 496
NS FAC £ Ea Rt BIERTHE e, % A A R ﬁ)ﬁ"‘ N 10 THEAE E R R = o 0.0009% 1678 0 0 THE—% LR 4 349 0026% 349 0
(—) Van PR )R 20 Tie LIRS s |79 RS it JTe kT A EEERS 549 000269 Py ST A 496 0002
” 3 P Bk A A &R LEEES N A TR RAW 0 26% 1,183 0 217 ROy ST 26% 549
it zirh R L0) % Fin ) i 10,43 ek S & pryeS—— e ij% s RSE BRE F—— 5,49 0.00260 o S N m o
1B (Aﬂﬂmﬁ§> II#”"EZBE ﬂﬁ*giLLHﬁﬁj{rirﬁzu T, B M ER 81 R {8 APt S FFEEA ¢ Q“ﬁﬁfm% kS P i A u 218 PR 4 e e 3496 o
e [9)% 1(1 i ﬁFT[g;E;qI; 2002 sEL(’ /[\E S b : - AERTRA : FePN ;M, b 3.496 26% jwa o oo F g it 000260 3,49 i
%522 5 0,( 2 e A i E L5 82 i &AL 8,387 : ETES & B 0.0026 496 o 3,49
33,3 B ,000.0 021 ) ®TF 16 H P P E% 5 PR PNEEA 496 6% 0 | 5
&E;&%M‘ g%“ﬁﬂéfﬁﬁ tsﬁf‘? Z)H lulii#%*m’s’}f ) BFHRiRG s | - s T s ou0ien 16 i ﬂﬂz*ﬂblﬁ?“”“ﬁ = ol 0.0026% b X 21 AHERLT S 5.4% 0026 e
1A L 5] Y% ih A g = o IEEErd : L Ll i g 18,387 7 BERR o T E 3,496 ‘Hmaﬁ/' B 0 2 FERE ERE i B " 0
o JAE [ : — 7 26% 49 2 Z_Hp ] ] 496 36
%, tfj?;)zl‘(x?ﬁl{’ SN S ot n??‘”&ﬁuﬁfiﬁfmj w e e e 0 TR m;ﬁ‘*”; T pus ooz e ; B2 ‘;%57”‘%2% e e -
=" N ] ° A o % 0 N Eiks) P FERE > 1831 WA A - ) EIRTT 3,496 [0.0026 3 G it 2 AT > 1.0026% 3,491 0
)3 Aujﬁzr/”%ﬁ’][iﬁ ) 83.2: 40 7L T A WATF " iR iR 1 0.0 387 19 BN i e 276 s 5,49 0 FYRRF e B T e — 496
{,}ﬁ h% Y AT ] 25%; 5 ,000.00 202 FFkf %R 85 — R S AR 8,387 .0046% 0 . LA TN Ee 762 0026% 196 m — W — ] TETTN e 0026% 5496
o] B = KATh BN T 2 T 141 NG 1 Y i R SE % 18 B A T ARt lLE ARAT 53496 0.00: ° B A=A I %5 B ¢ as 3,49 0.00 - u
Figi 300 B 5 4 I EE g EINER/ R G i Hor 1 H T E4i R 0.0046Y 387 0 = A S it SR B 21% 5,49 0 RERE T T B 026% 3,49
SEE RS 4374 LalisE =] WA «ﬁ‘@h" H 16 B 1 =} By 7 BAm 18,3 6% 21 Fpre R WKL 3,49 [0.002 2 T MRS 496 n 0 o
1 N . R &5 B4 387 0 BEs N PN 26% 2,762 26 i g L B4R ES .0026% 13,
NXTjgfﬂggﬂﬁ?% ﬁﬁgﬁiﬁaﬂﬁigﬁzkﬁjtﬁﬁim 64699‘3236 ﬁ&gﬁ’;égﬁ FE A AR LA 0.0046% e 0 i ’;M’)Jﬁiﬁn;ﬂlf\ tu [ A - 2:05 — “"Z g 22‘ i \ﬂ*&m?‘” IERERE 3‘272 "‘"'26; %:g,: x
Wy PR A 7= ERE % AT 6,32 % 23 86 WE RiLA I HREY 3496 l0.0026 34 7 i 7 5 A 391 oo - o
£ VR AR % WW LSS X ’éﬁmriﬁi > B EER | BTN 325 18,31 = GRS g At me % 3,496 0 A LR 0.0017% 349
5 H 1 PR Frek com. 0 ZHig T JIRER N E 0 387 24 EHEES SERE TR A 54 0.00269 B TR wEW CLI 549 3 49 o
H 16 Hid L LN cn) F 75% 6/~ T 2 1 5 % 36 7,869 ).0016Y 0 EE T AR E & 496 % 1495 o T SR &1 VIR AL 5 & [0.0025 o2
= T & W , B ™AL frEd () 1% 7 KR P o 0 25 7S (1 i & o S 229 Py it i % 272 n
mikfmiﬁ;—ﬁtL tﬂi’”h HZ{;}W # L 759 kljg lﬁ)\dﬁ%ﬁﬁﬁﬁgﬁﬁf ﬁﬁ%ﬁgﬁb 168 LOF; # 3 I 5 . 0.0020% 6325 20 fjt’m’%?j’u‘ L7 :f‘w <L & Z‘*"ﬁ 0026% i 0 :: B ﬂ"“”’i»fwj 3.496 0.0026% 5301 5
i TR 2 AL T F 2021 [l R % 57 OAH [ R - 78 0 27 KT 5 BULEE &1 RSIE 217 00026 496 B 5 0 5.9
e R IR PR B a0 i I 2021 4 RS BT 95 B we B 869 ETT DI SR ah 54 e 5 | 496 0026% 4% o
= = B 00.437 A 11 [vA:0) e 58 i & HIE % " s EEE BT KA 9 0024% 50 o e n
vk INFEIR BT Ao A 4 G A1 ke = L P 0 5 L2 E e 549 oo 496 2 K 1 496 oo 3496 0
7y WK T x T NE ke, B B RN H7E 270 SE 24 % / 29 R e B 026% 5217 o 25 Y R 5 0026% o
mggﬁém«;ﬁﬁwﬁ%I%;*[J”ﬂ&gﬂtﬁr%H B A B A B RIHE ATPRAT 8 |"AR% j‘ﬂrimcg B 18,387 . | # 0 i ‘ml;(";%huﬁ”w xR e e 20 o B R PRI 5 ) RAWIE AR B 00020 549 o
N £ I BB A g B i, ¥ o0 2B R T BHW 0. [ XI5 51 o EEYS AL 7 o 0026% 5496 o N e TS 5 hao 00026% o
%J—iﬁ%gﬁﬁx ] S8 {14 B B 5 R (=t LT 202 W AR BRI S . 0046% Bk B AR F”’i ‘\wk” 49 0.0026% s 0 B R ﬁ\nngLW 5,49 ' o0act E 96 o
_HEE Kitis B F 2 91 b e HEH 4% ( 387 18 ; [y 2Fa 3,49 o020 - (EH EES 519 0026% 3,49
ﬁlfxrzﬁ/&%ﬁt;zgmq;?imi-ﬁié INTE ﬁﬁﬂtwé NFEE WA AT IR i F dE 2 QDI 18,3 0.0046 387 33 - ﬂ"—?.‘&ml‘& 'Q&mﬁﬁ*tﬁ 3,49 m:“z(”' u s |TPEEE VIR EEA T i B * 0.0026% 3,49 5
Eﬁ’?ﬁumiﬁiﬁ Z;g}?é;ﬁ?mwagrﬂ 68 KA R mﬂ;aﬁfk TR AT 92 45/ LRI S CERAMIES 387 o " ooy N 34 *ﬁn,lt“f"*;iA 5,496 m,:g“% u i ’WL R S AL A0 0.0026% 5496 .
e AR s I g [0 e B34 E A% 1 18,38 0046 387 ] %127 3 6% 0 o3 e Rat 0 6% 3496 0
BE ALK PR BB i Lo 5 I8 A% 2 & e R 93 e T 2 Hé i 87 ’ « 35 G 3.496 0.0021 e Zi-#E 3496 0.0026% 3491
5 \jizkxygftigi B b ”H"\][S&g’\fﬁﬁ‘ B, & pyees gl 3 ; oo - J ; B o 0 Cwm e . 196 )
i i iy nf\'f‘@% fig o AR TR 8,387 6% - 36 o 49 0.00267 5 T ERN lo. 549
ik O FLHE Wt 3 7t e W 4 o™ RIS | ) A 340 e o R T T , 0026% 3 0
& o . o tafy . & o —— § e o0k 5387 B L 496 0026% - P e 17 ]
=14 ek 1Th ° ke ° ERTR 95 SEf BRI 387 6% 37 e 5,49 o0 J & - A 5496 0
i = e B FEAER B fic i %5 P~ 18 0 e 026% ( e ek o
’i“*”*fui%ﬁigﬁihg;+ JU&E’%ﬁ“tﬁ FIRTH 7R3 S5 % AR ggjﬂ‘m%w ps 18357 oo o 0 pe 11 ERARRE - . 000267 0 by LR HERRA RIS s e ’
Bt =3C I H fr i R HEHES o HES R | 0.0046¢ 18,38 39 [ R 6 A Il t % [ T 1817
1¢57¥Xi%5@§$1ﬁﬁ REAELEL: IR ENRELIEES B EE 59 e i iR 2 FEMAE s 8357 Mo ! 0 40 ”‘F”afju\"i*w AR ~ EALU — B 229 R i IR o 00026%
ik, shl e & ( % (734 B % : =% e 18, 0.00469 18,387 ; 5 £ PN 349 o0 o 0 i Ee 1 A 6 o
#H Aji%rmh;{j' ﬂhﬁﬂi(t 5 #43}\& EARE R A 98 R e B A o 387 46% i 41 o - ST 5 54 d : 0026% . e 7021 AL CE A N 3,496
N w E LR 5 hlE % EEF I SR . 1 0.004 18,38 42 o T =3 4 3,496 1.0026% 3,49 0 241 7 Al E 7 sl . 0026%
(— W T flih T 5T A s B It B 8,387 6% 7 " - & 0 o % vy CEBE AT 496 ‘ o
(:;i?fu:m;;%m;g}ﬂfﬁ NFRAT . gi&@f&ﬂg;’iéﬁdﬂ%fgﬁﬁg}} ;};% ” BB R J\@GME#JA%#M e 18,387 0.0046% 18,287 ! 43 “Hiirfr’:; S ;f(%“é“'u”‘w&h 24% R e - 243 o ‘A&“l;;:#m“" Ltk s 3,496 10,0026 .
(=) U(J:T‘J‘LLE"JBE%; e 2 Zead A B B i Lo £ L & : - 1 0 R “‘“’l\wiﬂ”uw,,ﬂ 549 o 3,496 o — = TR RS - 26% B
E‘*)}n‘ T i L AR E it )5 i 100 Hiit R 18,38 0.0046% 8,387 EPUL e 4 17 5.9 i 26% 2 EEY RE R 3496 0,002 349
LR E i HI% Jot ol PR =a H% %5 popey AR 387 6 ; ) T REET 496 00207 s o - o T o 2% 3
- 4 ﬁﬁﬁﬁﬂgﬂai‘mg 300 4%747 B F WEE f/ﬁ R o - RRA TR I 0.0046% 5387 HHM&$W“:J5$&$T e 00200 o - 245 ERRAT FRAES T P 00026% v o
v5 |BR4 migh: A6 H 1%, B DEELSE STES L8 102 FREAY RS RA Bk 0.0046 18,387 0 i!fﬁ"ﬁﬁ e e 249 o 240 ’W/:rj""fw SRR o 0-0026% 349 o
Sk . e, TS y . TR )
: e 5 6 41 S P p—— FER S 18,387 6% P 5 49 —— ‘Iﬁwuim&ﬁ&‘w 34‘:: ::::(»25% 349 0 oy - Tr‘:u” e R ) R ?492 [0.0026% 1% -
° S e 1 e 0.004 - 50 - R BRATR i FRGRES B 026% 3,496 0 5 m an WA - 18 : [0.0026% .40
2 R oy |LiE o 0 18,38 5% 0 51 R A ERAL LEE & 349 0.00267 3 28 | SESE ) ¢ oo ) o
2 & e 387 : [ e = % 49 0 RitgRe TERTE 3,496 00267
e FRBRA L s s T . 1837 ot L v‘ﬂgm;mw?yw 4% Sovaod B B e AR % 26% 5496 0
2 AR HEET 547 IR i 04 % i LR e 18,387 H0046% 0 m—yfbtrf“'““‘/w B TR 2.4% oo e B " L”f LT FEREBLT 3496 0.0026% 349 o
e o 7 S ; i b 3 SB Zitu %4 S 26% 3,496 ; 496 6%
4 ET v 1ﬁysﬁmﬁ‘~‘ﬁl - e . 2? TR 1 105 BRI R E RiERERSE 11,400 0.0046% 18,387 54 "fti“t i M:ﬂ _ — i’*‘”‘ 0.0026% 3,492 :: 250 EJ A ()R T 3,496 oo 53,496 o
5 BESsFS P A | ® R E Lo A1 &R % 0 18 0 55 RS R R ﬂqw‘ — 3,496 10.0026% 1o P R FEATAR e 026% 6
HEH i+ 18 A 1 | 2K i B ).0029 387 F B B ARG 3 % o R m 9 n
[} 1l .38 L 51 A& L 10 i 1) {8 {3 i 129 T [ 2 3 3,49 o B PR F 00267 0
FHA i 7 ] B % 6 - i 2 4 18,3 % 56 A Faiy A S 6 00267 3,49 252 R B @it 26% 13,496 )
6 T BRI AR B F fll 4 18,387 00046 sen uﬂﬂﬁg = B EE T % ‘ifﬁﬂag?;’ 387 o 11,400 o = mz%m:“r“» ;‘Jf” &t 3496 oo {492 E: B A o ﬂimﬁ”\ﬂ*%;w 3,496 (0.0026% Fn
N HIE WESHY a 34 & poyss 3 5 A 0046% e T &itdl 96 o 3 3 B - TE - ] 3 496 i
7 ,ﬁé&/\ﬁm%ﬁrﬁzq 0 e 18,387 0.0046% 18,387 = . 1= mb%%h% FpesTar—— EBBES 18,387 L7 0 :r){ th Wu‘\ii%ﬂa‘l e ”:::fx,% ;,4% 0 o T T;@‘Mi o .. 549 0
8 SN = BR A F— —7 18 0.0046 18 0 Ee3-3 RERE] E% iR = 0.0046¢ > 9 B — it B 26% 496 0 255 Rl 4F & e B "
5 mm*;; ERERR ﬁgLAM;J it . 387 » 046% 18587 S [N RERAMIE ke 18,387 046% 1 0 0 ;ﬁ?ﬁé%gﬁ“?wﬂ jv:(sf, 1’-‘"'25% 1% o 22: ‘;g 3‘:)6 000207 3,496 0
T i3 2 HE S “ 8387 L046% 287 5 ORISR FRAEE 18,387 0.0046% 8387 o! i L5 & ] e L0026% 5.4% 0 «JFem TP :””‘k\n S B 0.0026% 4% o
LU R EEA&KZW 18,387 0.0046% 18,387 0 LEESl 5 & (LOF) 18 0.004 18,387 0 62 !’T‘m‘”nﬁ%m)g'mﬁw BT e 3,49 0 s |FE R SR & W% by 40 oo s
1 miAgR&ﬁr;k"”“lz B 18,387 000467 18387 0 109 1 387 o o |1838 0 o D e ‘qi“’imﬁjra: e e o o B HESTREF L k% Qo 5 0026 b .
(i3 o " 8 .0046Y ,387 o4 i A A A 5 26% 49 > 3% 5 496 i 496 0
bl TE R HT,,U ﬁb,ﬁl;k” 18,387 0.00467 18387 0 o FEy—. 387 - 46% 1838 0 o 3 'figﬁliul*:?m‘gzi.a"’\\”’ﬂ” 349 00260, M:Z E: B FECRRE BT R IR EGE 349(‘ 0.0026% 349 B
il R v — . . L0046 387 y R4 L H i - i 3,496 0.0 . - e i A L WG 542 0 aial 10,0026 B
b |E [y e 18,3 0.004 18,3 0 T RO RIS # % 66 B 026% a0 2 el NS e 6% 549
E3 W (22 L3 387 146% 387 B HIE #5457 S ; 1 0 AT S v 3.4 o 496 o0 60 “® SALE - o o
= &) ) B TR A EARALES 18387 0.00467 18,387 0 | e 0 g A BHEE P [ 4;4; e n 8387 &7 AiRS ’“‘ﬂmf M‘;Z (e 5,496 0 261 2"“’“4»5 @it 1503 0026% 549 i
- FET A L S i ‘Nm‘ . 18,38 0 12 138 5h ik £ AL % 12 92 E Am g; #* K - & ‘“*:‘éﬁ 3,496 ‘1.«:'36% e " 202 Hmm&%mgﬁﬁ SR 3.496 0.0011% 3496 o
- FR T I B AT TR (e e 18387 o - 0 5 CE S ED BRI 18387 e s a e 596 oo o 0 26 L&ﬁ”g’*z 1 — : m 2,49 oo : 1503 0
Fe B i 2 Bt [ 2 21 0. 387 3 % iR A oA 5 ( 2 EIFS ) - LA it R B - 496 0 263 P 150 26% h
B A FEM 4 .0046% Pk iE% 18,31 1.0046% E = 7 ) 3,496 [0.00: LN NS 3,496 B
33 W% 18 o 0 114 s G g 387 6% e ey 71 ek O P& B 26% 496 0 P T e 0.0026% 54 o
&tk 387 18,38 e A 2 0 18,3 72 FERRRD i Xr"i“J H 349 0.002 B 204 sl Mz ! “” 3496 . 40
14 o 387 R RIE 4 42 18,387 .0046% ,387 - RER Y B3 — IS 3.4 26% 496 0 ER %5 AT 0 10.0026 3.49
; 0046 f it 3 o ] Gl 4 ST 1496 [0.0026% ; 265 WER IF e s 3,49 6% 496
- Tgﬁ‘*hmgrl g 146% 16 0 s |REmE "vtE%@w:%]n%Eﬁ s oo a8 0 ;Z %L:,:{”ﬁr:;('w\‘” ;:u;«‘ %w;‘uzu v ”«»::fff' ;1% 0 2(‘( a;‘,‘mjz’;g\um, e KB HE 5 % 0.0026% 5,496 :
] < B 0.00 387 (FOI R 1 ' . 0 (it FEATA] ] 3,49 " 26% 496 o 66 |EIH o B LE ST 3,49 1000269 B
16 A WAL o 0046% 0 1 F) MR 6 4 & 18, 0.00 18,38 75 RIES RRALA Tl 496 0.0026) BT 6 BT e 6 26% 496
W Al it g 3 1469 7 T TEYS ey % 49 0 7 D £l o
- mg}¢1ﬁﬂ<ﬂff‘xﬁﬁ§]§%;H/prﬁﬁ‘zu v g R tﬂﬁﬁﬁtw g PP e PN P 13 57 " 6% - 0 7 4‘\1&&”:‘, :ug,m’ \u;;%;fw‘w s o - B :\L\M%;mxmam B . v -
hiE N HEAE | o 0 17 | o P 387 .0046% - 77 kB 2 S S EST it 3496 ).0026% B W WA AL &R B o
18 FEH AR Dl G -1 18 o am| R i Es G A b 2 18 0 o F Ll TN o 349 0026 i o i WER ARG 2k 496 0.0 349 0
oy E RN it b o 387 o i - s 1 < R AT & 0.0046% 387 78 TR TR SUES e 0026% 0 T e BREAR ] I 26%
19 W =R % 4 |18 0.0 BEE i i KR A 18,387 g 0 7 L7 SRR E T &t 349 0.0026% B ) RAR R 460 0.0026% s o
T ) F B e ,387 .0046% E:\EE% 1 L 2o A S 18,387 e T CE HEAAR INETSD. 5,49 o0 0% 0 271 EEm FEL LT e 549 n 6% 13,496
20 P 3 BRAFA i 18 0. 18 HE 19 |z o e HH UL 0.0046 80 AT T A B xgt P l 6 026% i EIIE HRA AR IE ).0026% 549
= A4 ,38° 10046 |38 5 I A & 6% 0 TRIE 3 B3 A T 3,496 X 272 L AFER LS 3,496 3 6 0
21 :‘ﬁ?%gﬁé:%ﬁgm\j/:ﬁﬁm s 3}; “0()4: o s 383 . 20 |z T Y 18,387 " 18,387 zl ,ﬁ;?)”,e % ‘:h‘ i\u;,,tjA \,;2 z FE 34(); (;:::3‘6/ 0 = wmﬁh:ﬁﬁhﬂ&‘:ﬂﬁﬁgﬂu il 34(: j:m»zﬁ% 5496 N
% w1 p A ) 4l 4 - -0046% . I S EIE 42T HEE 18,38 L0046% 0 2 HE SR PSS G S it 34 26% 0 . ERE A 15 AR NS il .0026Y B
22 <77 LS HRA £ @ith 18 0. 18, 0 IEE (4 s e 387 b 0 53 F = AT & 496 0.00267 PR FEiT T 5496 % 496 n
— < A ] AE A | 387 L0046 387 i e A G 18 3 TRk T AR5 B B % 0 274 | R ST 6 l0.0026%
TR [ G e d BITEES, FBE Y 12, 0.0046¢ ,387 } KR P W5 ik 5AE 496 0.00: % 2 it B 26% 3,496
23 JRIT WA E A F &tk 18 0.0 18, 0 122 Hfl R A 429 6% 84 BER BAI nh BHE B 26% 0 o TEES NN it 496 o0 0
T RIT I A N u 387 -0046% 387 2| A A A5 0 18,3 0 BHER BULFE S TERAEG 3,496 0.00267 B - Y] F it B 0026% 549 ;
24 NAHRE TRA A A &bl 18, 0.00 18,3 0 12 B L S S 18,387 0031% 387 85 i % L SETl s 549 e 0 5 i 5 249 000267 3 )
2T Wiy A S ,387 .0046% 387 o | RS 4R . 0 124 0 B3k R R BEA 5 : .0026% o 276 EHER T pm— 5,496 26% 496 i
25 mjjuﬁ%) M&\au,&j S zwm 18,387 0.0046% 18387 0 ™ GUE BT R R 1 RIE% 7 & HESH S 18,387 ).0046% 429 - 3 i EIERHIE 50 REERIERR 3::: :I«mz(,% o = Hmwb; TESTY ] ::l»t»zﬁ% 349 B
26 B (25 il 4 v i 18 0. - 18 0 RS 8 1~ AHIE the |18 0.00469 18,387 87 AR 50 142 B s 40 0026% 0 B LT ERE ZB IR 7 0026% 3,49
= 1tE\T(’:‘j g\H,&ﬁﬁfu 1 : 387 ")046% 1 387 . PR FTTE AErRAT 387 - 6% P i 85 EJAH{";QH:HEM — [ 2:?5 0.0026% 0 27: Fry :‘Fw,;} ﬁ;l%:\g‘w#, i — o e i‘
R T L 4 ) {1 %4 8,587 0.0046% 8,387 126 FHE A Sk 55 4 1T £ RUE SR 5 18,387 -0046% 387 o 89 ,IEZ'H EZ%‘*‘AUFEM R ERHR TS 3490 :“"*lsm, 0 T RES wa\‘/&j; RREE b ° 7 ('
Tt e ey N L 4 5 s . LA B l h ® X ., Fpre—r=) 5 49
- ’“mﬁ—:‘” G e ie 18,257 Sae T - 2 RIS iwﬂq?f”y‘hﬂm 18,387 0.0046% 1857 ) e = o - b _— o o [T S e o 00026 " )
PERET ftfﬁ;ﬁmu“ﬂﬁﬁ;&ﬁuj/\ 58 Yy 18387 0 T | wmi RIS R BIEET ZEe | 1838 oo - 0 9; Sl % mm‘:u 2‘J**v7iiga'JE’EA o 0.0026% 0 #E T RALTE &itl 3’47(‘ 0.0026% o o
1 A e o o S 1a & )3 % > i % S ° B K 496 . i
30 ‘frﬁé(;%%“‘m; uJA_ﬂM%‘; \‘\ Py 18387 0.0046% 18387 0 28 |l muggg,%ﬁ:#ﬁ?zm% FE ST P 7 o % Prpes o o ,Tﬁﬁ[f;*mn Yéiﬁnn a ,:_4% T o 251 ‘;\J*\ — R RGUREG e ::-nnzﬁ% EvT 0
31 AZERL @it o s e 185 0 129 B WA 387 % - Hmcﬁ e 4% 0.00267% BE o SRR R ETE 0026% 549 ;
TETA S | 387  0046% 387 WL A S R A1 ] 0.00 18,387 0 T IR =) % 5,49 000 b 496 b | T EREE R 540 [0.002 N i
32 B2 i 18 0.0 183 0 130 s — IE % 1% 7 SRS 8,387 .0046% - 95 #( TR ; 0 026% 3,49 0 A PN 496 26% 3,496 m
i U8 387 0046% 387 0| A ke d 0 18,3 0 96 e % RATE 3496 0.0026% o Tt An oA B o S0
33 =5 il 18 0.0 183 0 1 A B4 A 18387 0046% 387 5 B (& 5B EECE HESH 549 o020 406 " e |P o WA - 3,49 0026% A% o
i ZHRLE & ,387 .0046% ,387 31 [ FRFRE B 248 7% " 0 97 & EFIH T A T RAA Iy o 026% 3,496 0 T % (LOF) EELE 3,496
X riﬁm%%iﬁ\”* ;ml 18,387 00046% 18,387 2 BAFRED D&'m#fi'ﬁ;/\%ﬁ s72 0.0046% Sl 0 o8 %”mﬁ‘#";ﬁ A’\“mi? kA {4:2 e 2,496 o 284 ;m s ' 0.0026% . .
- ey 5 24 - sk — o o 2 e ’ - i
35 Bl ity 18,35 00067 18387 0 130 | AE S & 1838 0.0022% 18,387 - AR BAMERAE ¥ YT 5,49 0 B R TP 3:496 i o
- e Ea 7 6% ] : ﬂﬁg;mﬂh Ea 7 ] e B a—T E— " 0 o026% BT B = FEm TN e 1% N 549
3 SR L 18,38 0.004 8,38 ) : - 18 0.004 752 10 T R R 3496 0.00: - > 286 |H% SR W% AR 0026%
o RALEE &1 EEA 387 6% 387 I i 387 6% TS R AR 5 26% 3,496 0 - e RS Py 3,496 g o
37 5N T o 1 0. 18 0 o 25 1 0 10 ik SO L HiRh 3,49 0.00267 B B k% RE SR Gt 349
fﬁamz;u?%‘]ﬁ\i&/\lwnmg 1:387 1,““46% 13)387 0 FE | RRLH BRI B AR 18,387 0-0046% 8387 o IU; 5% %i'ﬁ“"“mfgﬁjﬁ\”i; BIEHL G & 3:496 ”““2‘6;) 33)7? E: 288 Ua%ﬁgm%‘f;c@‘m*‘ ARG 3,496 10.0026% *
E5HRILE AE 387 0046 387 3 % 0 18,3 5 RELRY Ty Ziu & n 3 3,496 = FRREAT Y n 3 B
e L5 NS 6% 0046% 387 103 PR ,vi‘nzh & 2238 0026% 5,49 ; 259 I P 49 o 50
B | mEak it il 18,387 0.0046% 18387 0 S P 18,387 5o 0 101 ;EMMM & - oo 3‘49(" o -~ ‘WMT‘T—L H'Lﬁﬁiimﬁﬁ e ”'E:rz(,% g
! 18,3 0.00467 18,3 0 134 R 0.0046% 105 5 EEERAT 3496 3 B B REe W 26% a0 o
s |RiE I l 0 Hon m i 0 34 |eE® i A — 47 £ B ' 1838 ! R 5 i ;?L/"\ “" E 3496 00026% >3 - 7,1 "*Wm,ﬁ’”’ﬁﬁfm%m’” 34(”‘ 00011% 549 i
O TRERIE 8,387 0046% 387 o |R= T 1000 25 P ——— o M| ERE 387 ) 106 E’:ng% ;14,13‘;:4&%32# 2 3,49(, 0.0026% o o 2; hvt/%.)mﬁ)‘/riiﬁg - 2'7)’6 l0.0026% v .
. i Ll 4 414 0.00 18,5 0 : m 5 B 1 & BEH iy i A TS i 3496 [0.00: 2 0 L = 797 0.0 .
i iR i kil 6% 387 ( Lt e vk oA A 107 T B 26% 3,49 o > % AL i B 026% 5,49
T 4R 1% 52 [ £ # g | 1 18, 0 FOF) BE 64 HHUIE 5 e At | EE L e PRt (E A 7 3,496 10,0026 B 94 R R BREE F it 3,496 [0.002 o
41 N L o 14 5 IR E R 387 136 6N AHHE PN 18,387 1 i R . : R A A 549 o 26% ,496 0 o ER R & TRRER .0021% 3,496 0
LR £1 56 FEitk 5 A R i 0 R HMR 0 i | AR 08 |& RETI 3 i - 026% 3.496 0 el [ 4% 0.0026 B
+ P BARIHER AT il 18,387 ZSHHE | AR LT 137 | B IR — 2 ARG T 18,387 H0046% Qémgﬁ 109 g’?”%‘i;‘.@\”,ﬁ TR HL%""‘MHM% 0.0026% 3,496 0 226 i @'M’hq 3:4% [0.002 - ;‘797 u
i m/§%ﬁ2\71 gﬁnﬁ/\lnww o o g | B s TR TR 4 0.0046% 18,387 110 nir R Ziti PR 3406 0.0026% e . 207 ‘Y/\*tm Ee 3496 oo 6% 496 o
43 RN NFI AL V4t ,387 46% E%;;;,, 3 - oy 2 & BT 4% 2 & RIS 18,387 o 0 111 S E: f%nn” RERA < (B o 349 508 - A 19 .0026% 13,496 n
. i & it ( 1 oy 44 5 K 1 LA 18,34 7 N Hik 0026 6 0 — S IR 4 6 10,002
m £ R R 31 18,387 ).0046% 8,387 139 |& GRLK 18 1 § L4 ks 0.0046 87 12 - ‘ TE BEES ) [3.496 % N 0 oo FIEGRRE ST Wi a o0 126% 3,496 0
BEL ) Hi ™A 1 0046% 0 n B FERIRRE A Has 49 — % AR i 10,0026
- ngﬁ ARRERE 18,387 0.0046% 18,387 0 o T Py——— premm—— 8,019 ( 18387 ‘:3 = \ﬁ *’vzg'ﬁj“u& B 0.0026% 6 N S mifﬂwiﬁﬁ o o w:(,/, 2,49(, i
ke B : F AR - = i i A TS 267
6 i e £ it 2 SR KRB 18,387 0.0046% 18,387 ’ 14 HRRBEN W& RIS WA RIS 18,387 M0 0 oy — Lt - 349 000267% 3,49 il ;zfij’“\Alx ;‘ AR T e ‘H»nzj% B -
[ ®in SRk o 0.004 18 0 5 £ ME 4 G i 0. 18,0 F 3 REH S (L 5,49 000260 o 02 FEEN T Fr— 540 6% 3,49 o
b2 Rl 4 1 1046 387 245 % 1 £1'371d e 18,38 1046 19 116 T Kis % OF) 026% 3491 F o e % 6 0.0t
47 LS &t 8,587 s (e i 387 i 7 T i Rrh e 3,49 oo o LA L el B 026% 3,49
i 18, 0 w |% AR R 1 0 i K ERGEE e 6 0026% 3,49 R nE RAT 496 0
- GRanon RS — o0 387 : , |Fen A R 18,387 0.0046% 8,387 ‘ 1 S S e 5.9 e — " EIN B - S L o e .
: B H L it [ Gl 18,3 1 Bk 50 % & 18 0.0046 18,387 ! RiE % .“‘ FRA 3496 o0 o 05 B LERE RILH L e 0026% 3,496 o
T LT 2 18387 0.0046% 57 PE 2 5 T I 387 6% o us A & £e 5,49 500 i A% 0 5| L= TERAE % 0.0026% o
B s % ( e R FF et 1 1 wg HA - 26% 3,49 .49 3,49
50 L’ié;g 0 TR AT ol 4 18,387 0.0046% 18,387 '  |Em R RIGHE SR 18,387 0.0046% 8,587 p - T — TG E 3,496 o «mzf,‘;’ 3:;? :: 2::;‘ mr*fz“” RE imf 3‘2)" [0.0026% o t’
s Tr d SR L FIBT 9 P £ TE E b 1496 — IE AT 496 d i 0
51 ‘fEHLAgM nﬂ/,}ﬁﬁbﬁal ] 18387 0.0045% 18387 0 45 KM‘ZMUNEA ARG LD I 0.0046% 18,387 - B % 5 "*“‘%mw“ :;.«»[,26% 1% 0 e i ftl,,gg kR M;; [0.0026% 1% -
LS B v ¢ Al & 387 0 i I 4 B 3. 00267 i SR & - [0.00267
2 mfféiﬂp\ﬂiwﬁm A—fu= 18,387 0-0046% 18,387 0 146 ; el SR 0.004 185387 120 (R CHREHRE KRR 51 7 e I = P - 309, :‘H’Z“ Uu;ﬁ‘/ REH WA 3496 «,(:'2‘”’ 4% o
= ﬂjz‘t#i%ﬁﬁm &Y\I’r‘#f}i;:% 18,387 0.0046% 18,387 0 147 SRR &M#VLRA&JA 18,387 o 18,31 ’ 121 $“ BB 300 32 5 BFRAE i pase . e :; 10 #ﬁ**d 71@/\"“”‘ SRR 1,993 ‘»m:zﬁ% o .
LS ’ AT GRS d 4 i 4 387 F B SRGEL P2 | 3,49 T Ak Gk e - .0026% 3.4
s mm?ﬁqpﬂw%umﬂ“%w 18,387 0.0046% 18387 0 145 REdE et Mﬁﬁﬁ”imm‘&%’%gﬁi 18387 00046% 0 = S R i 0026 . N B — tma[j BRATIER R 0.0015% o 5
T o - y P £ 3 BRI PN WER R 5 g 1 i B il Ty 2.2 3 1349
- ﬁﬁﬁraﬁ/\ Gk imeu ” 18597 domen i - 14 R SEREG R IER S 19,724 000467 18597 124 ?.;m% ﬁmn“" ﬁcuﬂ 458 31 RARSREE " 0.00 00 3|j ’M-umﬁ;k'ﬁ"\’i’ut:&““” ;éf‘ 77‘;1 0.0026% 1993 :
' > s = R % T . d e i 7k ) 1o BEREE TR m ik 2797 i .
s |& R R it 18,387 0.00467 18,387 0 9 |Bil EE R B I 00049 18,387 0 e e e @ [3496 % 5 o b Py e REE s 000172 349
HINB A ! % 0 150 TR — iR AR & 387 49% 26 R B L RERS RREL I 1503 |l R AR 496 o002 S o
5 |hE B AEAR 18,387 0.0046% 18,387 ! 50 | il PETY. PRI % 1 I 00046 19724 0 O RERuTE it kqmj'\”w ¥ 5.9 0.0026% o 515 L RIS 5 3,49 e 2203 o
23 1) AR w4 0 5 S WRA Qit e 387 46% 127 BN Fau BB Ty B N E LRoE WL 0.0026% s
58 4 FAR CRE -5 18,387 0.0046% 18,387 ! 51 |EHH G R LT A RIES 15 18, 0,004 18,387 0 s /mz'gé“u;“’wu«u:ﬁM s P 3‘4% L . pro AR B S g & 1nRE 2400 I . = .
3 et L7 1 ( . 1 0 5 B B8 Y R E R HEHEE 387 .0046% - L SHILE FERED o 3,496 0.00: — 3 o 51 R iR A & B 0026% 3,496 0
il 1% 7 bR ! 8,387 0.0046Y 8,387 152 IS P 0 129 i i 1 5 Zit ne 26% 3,496 7| K % 496 000 0
59 Y= HEA 6% BiEt iRV & B H:4% 18 0.0041 18,387 5 B UL & T R 3,49 0.00267 B o AR E IR & FRED I 026% 3,49 f
T HR L 4 AT 18,387 0.0046 18,387 0 153 I 50 77 & LS 387 % 0 [Bf ESRILE TR o 3.49 o 2o 4% i 8 [P SRR L 5 1 - %0 0.0026¢ 3 .
0 RHEESH it &it i T s i 0 18,3 0 1 % R R 4% 0026% 5,49 ; 510 R — FhE 5.4 26% 496 o
Rl 4 0. 1 0 N 225 i 2 F %45 18,3 0046% ,387 o e ZitRH 3,4 6 ) e Ba & 6 [0.00267
p REESR 5 % 2l 18387 0046% 8,387 51 |®o Y ST 57 S 6% o 0 132 ¢‘j]t¢vg = s ‘EVMM,,% g pue 5,49 0 520 k""‘f‘:&ﬁ%f’”%%ni‘“ WHES 549 ”::0254 249 o
P T AL & 00046 18,387 o 155 RS G 18,387 0046% 387 . 133 )%&, r&@“f”ﬂrapi%' — 3:49; mmzﬁ% 5496 o o K07 M: J,HWAW P o . 026% 5496 5
- ‘:m‘T/ﬁr ﬁ”iﬁ%’;‘” 18297 . 18,38 0 s ﬁ”éimk&#&;ﬁﬁﬁ: 18,387 0.0046% 1887 v :34 %z:fmﬁ »thE J‘w‘ \\\\Hifiwmu 34‘1(: *1.«::36% ;'4% " 1322 t&km: HU%E “vmzm“u’ ’,i 2447 «»;"'2('% 4% 0
BHRE RO 18,31 0.0046% 387 R . " 0 35 = AR R y 26% 496 0 it AR E AR AL e 0026% 5,40
Fso R CERE %»%%” ] 1;;87 0. Ho 18 0 F5 |k e RIS e 18,387 0.0046% 18,387 136 ¢ CIEEE &mtf?' o z’j% 0.0026% 3.49 o o2 Egi?"m “F‘&Fw%*:\fm—‘ﬁ 3'4(”‘ 0.0018% 3492 -
B A TR ’Lﬂ‘”“*’%\m#w' 387 "m"“% N 387 ' B 75 4 7 kS - 0.00469 18,387 0 137 ERAER ”j: ::‘:"'26% 5496 0 224 PR R 3 17 O B S 3‘49" ”“”2()\; e o
HME 18,3 .00 831 ) - 6% 138 i} u,*g e SAL 1026 349 25 < S B IR Al el 3252 d - 0
63 & ,387 146% ,387 15 1 0 B T L 7 & 3, % 496 0 B LiRe v [0.00267
o 6 56 - 1 0.00469 8,387 WRA TR 496 00026 ; B H R ARIER S5 54 26% 3,496
o Ey TS 18,387 0.0046% 18,387 0 7* Fe— 8,387 )46% ’ B ;39 . ER i :«u R :\& CRTE 349 o m:f(w :A% 0 SPR [p R E L‘l‘“%%# — ‘A% 00024 3‘49(‘ 0
Ak S 0.00 183 0 157 |*# 1% Fa R 0.0046% 8,387 o TERE "”*ﬂeqvé* = 3.4 o 2% 249 0 327 | 'A{WM;H@/‘% 2496 o0z - i
65 WA R A E - 4 IR -0046% 387 - Pt RERE RS AR o B 0 141 THEE PN B y i 0026% 3,496 i 328 LS SRR &8 3496 6% 3,252 0
6 |2 1 B 4 "AE\‘E/\—J;XH‘HQMQ HE L iﬁﬁﬁ = 18,387 0 158 |I%% i RS R E RIS s bl ’gﬁ W 8,387 142 LMEM"”M ,f,”“’”‘ S ;‘:9“ 0.0026% 549 o BN R ?é\éﬂ“wug,, RELT e 0.0026% 549 o
{2 6w o B (2019) AT s 0 15 BRI R A e RS A e 0 123 EEE BRI 3,496 000267 3,49 Ferrym REBHL AT A o 1496 l0.0026% 349
67 HEA SR B 2 1 * . ¥ 3 Y 59 |39 A RE 5% BT 554 7 : & S A & & 7 EHREE & 3496 lo.c g 496 0 30 |7 4 R iR N AL & & it l 3,496 d 1496 0
Py N (R A B ki % 8,387 H - ﬂ;fu‘ W 1o B9 MR HIEG L ek 18,387 EEB) &Af | 7 144 Y \\'M;WLE % 0 o o 026% 3,49 0 o e HRRHEA F 4t bl 1 o 0.0026% 5496 n
== B2 1 ( H 5 | 0 |k = & o Ha T4 Tl AR % 6 00267 3 B ST 6 [0
68 T T S ETTYres 8,387 ).0046% MQ:/\ PR £ " Ktk /) ”& RA RS 18387 0.0046% T%Miﬂ'“g u;"‘ P13 E ﬂ/\/ib){;w&,\ J- = 3496 ‘“m;f:f' é»j% 0 e *fémLﬂifi+‘<‘ NS o ‘HMZA% 3,496 0
! T 0k P y 3 6 e " e — s o ; — : YT
69 u N3 & T (R R - 18387 0.0046% 18357 - 1| Rk R AL nEs 183 000469 18,387 B 147 [T m{\ﬁ"‘ﬂ%\ ‘f BpL s L 4% 0.0026% ?.49(5, :: 233 DI S 349 mnzrw 4% o
A 18 0.00 185 0 162 i HE# R 387 o% 0 i “\E»V"’ﬁ?i HERIE 5,49 06 » e 7 A 9 026% 5,49
70 R i [ET 387 M6% 387 A 4 W RERE e 18.38 0.0046% 18,387 ) s | lrf‘raqn‘?“ T R VRl 349 oo 26% 3.496 o YRR ETT ER A TG AR 496 000360 oy U
7 mgﬂi»,xgk’ Gl RS 18,387 0.0046% 18,387 0 163 |*FHl SReL Rl 1R R HRERIES " gl 0.0 . 18,38 0 :49 mf&%m;“m’ £ = ﬂmzﬁ% 2’4% " o L,&)ngﬁﬁ/\‘%%' ] SH 3:4% m»m(/” 3'496 u
i R ” NS R 1 8,3 0046 387 50 V."*va‘« & h v 0026% 5,496 0 336 BiTEES AT A 3,49 0% 496 o
P SFEH N AIEH 1% 1 0.0046% 18,387 o 164 iy iR #ae 387 % E ERES 4 5,49 0.0025 0 Tr SRLE L & o 0.002 5
72 = R R ERE Ry 8,387 o 1 5 e $h5r R 2 RE 540 0 0,004 18,387 0 151 w*,ﬂ”‘\’i — EWt ; 025% 3,49 0 337 REDE i it 5496 : 6% 13,496 n
s E = BiRAM 04 8,387 165 R RS i 444 6% > - AL Zit 496 0.0026% 339 ; HRE RS .0026% 0
73 rER O 5% 18 1046% 5 | KR i %R & 0 18 0 BRI 3 IR 549 00 1 0 338 I it 3.49 n 6 o
W AR U i ,387 d | 0 ey RERS HAE 54 12,871 ).0026% ,387 152 [P Tk 3 9 Fry—— B 0026% 3,496 0 B EAR R A TR A v 0.0026% 549
T W‘Figmé 2 :Rﬁ@lﬂ#;i%”“’ﬂ & 13386 0-0046% S 0 = %T"“ﬁiﬁﬁm%#ﬁi;ﬁmﬁ#i I & RS |91 0.0032% 10444 v 153 SLEEELL \/:M@miﬂﬂc — e e 200 U z:i ﬁ’%ﬁfim‘”ﬁ’rfj SRR s 1??6 0020 3496 :
i TR E iR I i 16 2 2 A Fet v 1120 % b i T i BRE 496 0026% 5401 3 ZERL VEA =] 3,496 000260
7 B AT R A BIE A4 - 1778 L0033 18387 67 | Bl RIS L 183 00023 12,871 0 53 EA R 4 SRS & 3.4 000267 B I B RIAHE e e e A% o
’ i smwr\&%&x,ﬁg% 18,387 004 13,386 0 & |eE AR [rTErS 387 " 23% o o 155 — B 100 2B %6 00200 3:4‘)? [: B m”ﬁ*”pg S o ”-[mzn% 549 n
7“ "uﬂ,m’A“’“W@,@nm IR AR 8511 00046% 17575 0 pen [, A MIEAR A 18,387 i i ! S 15|l _— R I3 A — o026t %0 0 B Dt _— 5.9 e o0 o
7 | Qo R SR 2R %5t I v Rk Gk 18 0.00 387 57 | TR EREE i 3t — 20% B W SRA B 0026% 496
il R vy .0021% 18,31 0 T i ‘ 387 146% T ) IR #ée 3.4 o 344 a TR FSTEEY: 3,496 o
7 i%&”’“ T o A*ﬂ“;#ii’ﬁgﬁ 18,387 2% |83 i 0 f e HEG A 183 0.004 18,387 0 e el -_ >0 e o I 5 H“"‘tikq >ﬁrn/\rréi’ 5,496 o 3496 o
P B 311 o % 387 .0046% - 159 i - B gt & #107 5,49 ) e a7 i v i 0026 B
[ ARIER R HRAES 1838 0:0046% 0 75 (DR &y T FkE o 18.3 0 16 B ’Mm:‘ ERFES e 5496 0.0017% 496 s [ar e B RRHL 3496 00 o 4% o
R TR & re = ! 0 18,387 = nxj—ﬁﬂx R 17.651 0046% il o P f”‘fﬁh{f"‘“waa {LOF) 5496 00026 2203 a N - 2 B f{“* A& 1349 o e 349 o
RARIESH S 7284 0046% 0 ! nL Eé‘%(ﬂﬁg HOR T 30043 0.0044% 18387 v 5 “‘mﬁf‘iwﬂ” T 5,49 ooz ¥ o " i BRI AR B e 5,496 0
S 18387 00043% 18387 ‘E’iﬁaﬁ ’l SETR A 2 loms 0 1765t 0 2 LTI LT i 596 o e : " fﬁm‘{f«i . ERR R e s 5
18,387 0.0046% 17,284 0 ek preT——— %EAJ.E 1% " . 1(7 zp»j}mgzw ! Z&W’*ﬁ ?495 000 3:492 [: 7 FRERALA 3496 00017% S0 n
0.00467 18,387 0 « ERAE 300437 3 B (R T DR T R 004,374 o+ [z % mAkm,%( ;4% 0.0026% o 0 » %] o.0026% 07 o
d ey EFT* R T 374 ) o 0 o5 § MsCI & LOF) 496 [0.00267 B s |PEAF R AT 3,496 o
18,387 0 - %Fﬁm: ; E}]E;,,]X A 3.004374 — 6 |REAES JRT— 5.9 e Lo 0 — FEEFR AN THRAE N 5,09 0
0 S Bl 1y B GEE RHE 3.3 o =5 3:4% 0 L R 5 4 L 4 FE 40 0026%
N &EEEJ;ISQ/\ AT . ) w ECHEET) ,flf*“ﬁlum; [rT— B o020 4% o 350 B e FyS=R 496 o o
° B T o8 ETE EBRAE SR B ' 0025%, 3:4% o 351 B 2 E R B S 0.0026 -
FRLE R 6 69 EERLES 7*LOF)£ﬁ % [2.692 [0.0026% 3357 0 = t’*émiﬁl‘tg‘ﬁ: Dﬂfwégnﬂ 3,496 026% I N
153 47 B A ) o e N 4% 0.0020% 2% 0 53 Sl L‘”’*%mfi“ i 0002614 -
ik 1 . R el B . > 0 - V‘?mﬁw’ Rull Ll ki = 0
WATE I RHERERE 349 0.0026% 2,692 5T S o W
s TN STy 3 ; % e [FEE S B 0026% 496
T 17 AR A4 R 2T 96 ).0026% 5.4 0 AL &itw 3,496 0
ST B R ‘72 ar Z«:; @it ku%\ il 3:496 ‘“"»3;; 319,? m 355 re e %*‘7:‘ 549 :Hmzﬁ% 349 !
8 R g 175 & B & i 3496 “”“26\; 34<‘ it ] AR AT 349 0026% 3,496 n
B2 % R 176 TR ‘tv“;“” o 349 Do, N - i DR 6 I W 1 A% [ e ‘
Gl i Jnns 3,49 06 — . " DESRAEE » oot 496 )
2022¢E]§$g 177 rrf% maf:hﬂl Auf““'m 3‘4; ‘::mgﬂ,o 3496 m Pl * TS 496 0026% 549 0
5A9H :;x ‘W}ﬂmﬁﬁ \’j‘fr&;am‘ﬂ_zm 3,49; ”“:26% ?495 0 FE‘L\ 75@ Exg 5496 0.0026% 3496 0
5 - e 2 26% 5.49 o n ;
150 I“’ﬂmw;‘—uﬁm, jmu/iqﬂ s 000267 B B =y L Tﬁﬁxﬂ‘t}g@mm)su o0 3496 o
T R A il ol 13:496. [0.0026% 54 R 'LL_\ | 0.9 v
= m’hix”‘”“lm S 3:496 ‘Hme;ﬁ JA% - ! ‘E""u&m [tk PAPO4 F e 0 ’
ERH B B 26% 496 o — [5% AT -
REA & 496 [0.00267 &it %R EE. 5 AR 211,05 0
TER " ; 26% 3,496 0 Sl FR7aE P4 {LERPURr 50
TG 496 D.0026% 3496 f o KL T HA RN 0
3496 0.002 - - ! .k 121 o R (B SR
96 o B o E «dﬂ«ﬂ/‘*\%w@ e L) 7=
4% .0026% 5496 0 i SiF 5 ; 2110 i
[0.0026% 549 R B 050
] 34((, 0 *tﬂtm*;*%zm [CUNGES W
496 o N LY F bitg WA
0 E BAE o
B 5y _
HIRAFE
YA TT
\TF T
R
fic IR &
i
=3
me
B T
|
20224 5 EFR
BoH




